



INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„Căpitan PUICĂ NICOLAE” AL JUDEȚULUI ARGES



FIȘA DE EVALUARE

Operator economic/instituție: S.C. OLTCHIM S.A. - DIVIZIA BRADU

Adresă Com. Bradu, Str. Petrochimistilor, nr. 3

Data exercițiului: 19.11.2022, ora 12.35

Serviciul privat pentru situații de urgență: al. S.C. OLTCHIM S.A. - DIVIZIA BRADU

I. Situația tactică [se precizează locul producerii evenimentului, dezvoltarea evenimentului, persoane aflate în pericol: în funcție de condițiile la fața locului se pot simula victime în diferite situații (inconștiente/conștiente, prinse sub pereți căzuți, etc)].

- Incendiu instalatie de poliuretana de toată persoana
- Victime cu răni la membrele superioare și atac de panică
-
-

II. Alarmarea personalului (se urmărește dacă este asigurat fluxul informațional în vederea anunțării tuturor persoanelor responsabile din operatorul economic/instituție și structura operativă de intervenție)

Observații:

Se asigură fluxul informațional în vederea anunțării
persoanelor responsabile.

III. Timpul de răspuns 10 minute (se va consemna timpul de răspuns al grupeii de intervenție - intrarea în dispozitiv a autospecialei de stingere a incendiilor/motopompei)

Observații:

Timpul de răspuns al grupeii de intervenție de
la alertare până la intrarea în dispozitiv a
este de 10 minute.

IV. Efectiv personal

	Angajat	De pe locurile de muncă	Total
Încadrat	3	2	5
Alarmat	3	2	5
Prezent	3	2	5
Absent	0	0	0

V. Echiparea corespunzător funcției (în baza art. 26 din HGR nr. 160/2007 pentru aprobarea Regulamentului privind portul, descrierea, condițiile de acordare și folosire a uniformei, echipamentului de protecție și însemnelor distinctive ale personalului serviciilor pentru situații de urgență voluntare/private coroborat cu prevederile Normei 9 din HGR 1301/2006 privind stabilirea uniformei și a însemnelor distinctive pentru personalul militar din IGSU și din unitățile și instituțiile subordonate acestuia)

Observații:

Echiparea personalului nu s-a făcut corespunzător funcției (șefii grupei de intervenție nu a purtat brâu aprorat de siguranță, servanții nu a purtat aparat de respirație)

VI. Utilizarea corectă a întregului echipament de intervenție (analiza se va face raportat la tipul riscului)

Observații:

Echipamentul de intervenție a fost utilizat corespunzător.

VII. Cunoașterea și utilizarea mijloacelor de intervenție (se va urmări dacă este cunoscut locul de amplasare al mijloacelor de intervenție și dacă acestea sunt mânuite corect)

Observații:

Mijloacele de intervenție au fost amplasate corespunzător.

VIII. Dotarea și funcționarea tehnicii din dotare (se va consemna nivelul de dotare cu tehnică specifică de intervenție și dacă aceasta funcționează)

Observații:

Dotarea serviciului privat pentru situații de urgență se păstrează conform avizului pentru sectorului competență nr. 29/20/AG din 02.10.2020.

IX. Coordonarea acțiunilor întreprinse (executarea recunoașterii, analiza situației și luarea deciziei, evacuarea și salvarea persoanelor, realizarea, adaptarea și finalizarea dispozitivului, manevra de forțe și mijloace, localizarea și stingerea incendiului, măsuri de înlăturare a efectelor negative ale incendiului)

Observații:

Coordonarea acțiunilor de intervenție s-a făcut de către șeful grupei de intervenție. Nu s-a respectat ordinea acțiunilor de intervenție în vederea înlăturării efectelor negative ale incendiului

X. Propuneri*

[Empty lines for proposals]

* în condițiile nerespectării criteriilor de performanță, se poate propune analiza desființării sectorului de competență

Reprezentanții

Inspectoratului pentru Situații de Urgență

(numele și prenumele în clar, nr. legitimație de control și semnătura)

LT. STAN EUGEN

PLI. MAJ. STANCU ELENA

Reprezentantul

serviciului privat pentru situații de urgență

(numele și prenumele în clar și semnătura)

COORDONATOR TURĂ

FERARU IONEL

Nr. Înregistrare F.N. 119.11.2022

Nr. Înregistrare F.N. 119.11.2022